

## 新春走基层

年货搭台 政策惠民

## 我市多地启动新春促消费活动



茌平区“惠聚枣乡·购享茌平”迎新春活动现场

本报讯(文/图 记者 白文斌 通讯员 牛雪月 葛猛)春节将至,聊城多地消费市场活跃。茌平区、冠县相继启动特色促消费活动,以政策补贴与场景体验相结合的方式,为市民提供多元化、便民惠民的消费选择,全面激发年节消费新活力。

1月31日,茌平区在人民广场举办“惠聚枣乡·购享茌平”迎新春活动。现场开设七大主题展区,包括本土年货、非遗老字号、智能产品及汽车展销等,并设线上直播间同步推广。活动响应省级以旧换新政策,对家电、汽车给予最高15%的补贴,可与企业优惠叠加,切实降低消费者换新成本。市民刘丽英表示,活动既有文化展示,又有实在优惠,满足了置办年货与家电升级的双重需求。本

次活动将持续至2月6日。

2月1日,冠县聚焦安置与换新需求,启动“暖新居·惠生活”家电家居消费季活动。活动现场提供政策咨询、以旧换新登记等一站式服务,并发放“通用券+专属券”组合消费礼包,进一步带动家电家居消费。居民曹海民表示,活动价格实惠,正好满足其搬新家添置家电的需求。消费季活动将持续至4月30日,形成长效促消费机制。

据悉,这些活动是全省327场特色促消费活动的重要组成部分,也是全市网上年货节的延伸。随着系列活动的深入推进,聊城将持续深化“政策红利+本土特色+消费场景”的融合创新,激活县域消费市场,为山东消费扩容提质贡献力量。



市民在选购家电

## 2026齐鲁足球超级联赛赛程抽签揭晓

本报讯(记者 王童 焦阳 刘润民)家门口的高水平足球盛宴有了明确时间表。1月30日下午,2026年山东省齐鲁足球超级联赛球队抽签仪式在济南举行,标志着这项覆盖全省16地市的足球赛事正式进入筹备倒计时。本赛季赛事以“齐鲁青未了 山海共荣耀”为主题,将在4月至10月的周末及节假日精彩上演,百余场比赛将为全省球迷带来持续半年的文体狂欢。

作为全省联动的城市足球盛会,2026齐鲁超赛由省直六部门与16市

政府联合主办,采用“一城一队一主场”的城市联赛模式,让每个地市的球迷都能在家门口为本土球队呐喊助威。从赛程安排来看,赛事特意避开工作日,选择在周末和节假日举办,充分考虑了上班族和学生群体的观赛需求,真正实现观赛不耽误工作。

本次赛事在赛制设计上的诸多创新,让球迷充满期待。与以往单一赛制不同,本赛季采用“常规赛+淘汰排位赛+争霸赛”的三层架构,既考验球队的持久竞争力,又通过淘汰赛制增加了比赛的悬念与观赏性。其中常规

赛阶段共15轮,16支地市球队实行单循环主客场制,每队将进行15场较量;常规赛排名前8的球队将进入6轮淘汰排位赛,四分之一决赛、半决赛和决赛均采用主客场双回合制,激烈对抗值得期待。

本次抽签还确定了主场的灵活配置方案:抽中单号签的球队拥有7个主场、8个客场,双号签球队则享有8个主场、7个客场的优势,规程中甚至预留了“最多获得9个主场”的可能性,让本土球迷有更多机会近距离感受赛场氛围。为保障赛事公平公正,组委会

还完善了积分排名细则,当球队积分相同时,将依次比较相互比赛积分、净胜球、进球数等多项指标,最后再通过抽签决定名次,细致的规则设计有效减少了争议。同时设立参赛纪律保证金制度,将红黄牌与经济处罚挂钩,进一步强化赛风赛纪,助力营造文明观赛氛围。

对聊城球迷而言,有一个明确的观赛节点可以提前标记——4月25日或26日,聊城传奇队将在客场挑战滨州队,开启本赛季的征程。

## 聊城传奇队新赛季试训选拔收官

本报讯(记者 王童 焦阳 刘润民)1月31日,聊城传奇队新赛季队员试训选拔在聊城市体育场顺利收官。本次面向全省的选拔活动吸引了40余名适龄球员参与,通过高强度的实战对抗,为球队征战2026赛季齐鲁足球超级联赛选拔优秀人才,也让

球迷对新赛季充满期待。

试训现场,来自全省各地的球员们精神饱满,在球场上展开激烈角逐,传球、突破、射门等技术动作展现了扎实的功底。与常规选拔不同,本次试训以三节高强度分组对抗赛为核心,教练团队从实战能力、战术理解、心理素质等

多维度对球员进行全面评估。

作为聊城本土足球的代表,聊城传奇队多年来深耕足球事业,此次选拔是球队新赛季备战的重要起点,旨在筛选出有潜力、能拼搏的优秀球员,充实球队阵容厚度。

通过选拔的球员将进入春季集训

营,接受系统化训练以快速融入球队战术体系。球队表示,将通过科学训练打造一支战术严谨、作风顽强的队伍,全力备战新赛季齐鲁超赛,力争为家乡球迷带来精彩表现,为聊城体育事业发展贡献力量。